URUN TEKNIK KIiTABI /| TECHNICAL PRODUCT BOOK

KAYA RAIL SYSTEM

RAYLI SISTEM (YASAM HATTI) / RAIL SYSTEM (LIFELINE)

EN 795/D:2012, CEN/TS 16415:2013

TICARI MARKASI / TRADE MARK : KAYA SAFETY

(TR) Yapiya Yiikseltme Braketli Montaj /
(EN) Assembly with Hoisting Bracket to Structure

(TR) Yapiya Beton Braketli Montaj /
(EN) Assembly with Concrete Bracket to Structure

Test eden Kurulus / Tested by Notified Body
APAVE SUDEUROPE SAS
13322 MARSEILLE CEDEX 16 — France

Tel. +33 (0) 4 76 53 52 22 Fax +33 (0) 4 76 53 32 40

KAYA YAPI SAN. ve TIC. A.S.
GOSB 1000 Sokak No:1015 Cayirova 41480 Kocaeli / TURKIYE
T:490 262 677 19 00 F: +90 262 677 19 01 satis@kayasafety.com
www.kayasafety.com

1/97



=
T
<C
T g
s |z
Mu,a
> | 5
|3
o |5
P
LL
wm
o
=
L
T
N
Vl
n
—
<
o0
<C
Vl
<
\

uoljeulwia] -8 I01JIpUBJUOS -8

A9)j01L VOIA -L olieS voO3IA -,

}9S 921A9Q U0id3UU0D |ley -9 nag neledy swunsspig Aey -9
wa1sAs Buiuinl 06 -S IwelsiS $nuoQg .06 -G

[rey eAey| - Aey efey] -y

(aur s|ppIN) Buuds yum 18xoeig Anug -g (1seuQ 1eH) nayeig Suo 11ke -¢
(Buluuibag sur) bunds Yy weisAs Anug -z (1Seq jeH) 1wa)siS SUID IAeA -2
(uiod Joyouy) 19S 19)0eIg BunsioH-T (1sepjoN lenjuy) nog noyelg swyesynA -T

S1NINOJNOD EERNEEERIE]
S10NA0dd WILSAS TIVH VAVYM (N3) NQAN WALSIS I'TAVYH VAV (d1)

a1n1on.ns o0119y9elg bunsioy yum Ajquisssy (N3)
feyuoy 1pexelg awyasynA elide, (1)

Kep |1e4 / nuoA $néng

2/97



\
K-2010 A
YATAY YASAM HATTI / HORIZONTAL LIFE LINE
U. Ay-Yil / M. Month-Year :

Seri No / Serial No :
EN795C: 2012 “I
CEh?TS 16415 C : 2013 / (8 Pe&son]

TR

K-2010 A YATAY YASAM HATTI / HORIZONTAL LIFE LINE

1- Marka / Trade Mark

2- Model / Model

3- Uretim Ayi /- Uretim Yili / Manufacturing Month - Manufacturing Year
MM ( Uretim Ayi / Manufacturing Month)
YYYY ( Uretim Yili / Manufacturing Year)

4- Seri Numarasi / Serial Number

5- Kullanim Kilavuzunu oku / Read user guide

6- Standart Numarasi, Yayinlanma Yili / Standard, Publication Year

7- Kullanici Sayisi / User Number

3/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

YUKSELTME BRAKETI SETI
HOISTING BRACKET SET

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
S YUKSELTME BRAKET SACI
1.1 YBS-81 ! HOISTING BRACKET PLATE
RAY BIRLESTIRME APARATI
55 MM.
1.2. RBA-55 1 RAIL CONNECTION DEVICE
55 MM.
M12x35 AKB CIVATA
1.3. ’/ CM12-35 2 M12x35 HEXAGON HEAD SCRew | DN 933
M8 PUL
1.4. P-M8 2 M8 WASHER DIN 125

4/97



1.5.

FS-M8

M8 FIBERLI SOMUN
M8 NYLON INSERT NUT

DIN 982

5/97



YUKSELTME BRAKETI SETi/ HOISTING BRACKET SET

1.1- Yukseltme Braket Saci / Hoisting Bracket Plate

1.2- Ray Birlestirme Aparati 55 mm. / Rail Connection Device 55 mm.
1.3- DIN 933 M8x12 AKB Civata / DIN 933 M8x12 Hexagon Head Screw
1.4- DIN 125 M8 Pul / DIN 125 M8 Washer

1.5- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 M8 Nylon Insert Nut

6/97



81

_ 15 25
S — . N} I 1
I P i i
/ \\ _ 475
L [ p \
R f 'r\‘) \)
1 UP 45° Ré
y TN
r'/ . © \'\
F1y |
@ R )
o~ \ @ /’
© b ~
o
N . 180 o
DOWN 45° R 4
i
loe] TN
~ l\.‘ k»-—' / J
N y,
‘ \"““-,_ - ,// '
(TR) Notlar:

* Malzeme AlSI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim ve abkant bukim iglemleri yapildiktan sonra yiizeyine
pasivasyon islemi yapilacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent..

Agirlik / Weight
1033,177 gr

Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

YUKSELTME BRAKETI SACI

HOISTING BRACKET PLATE

Uriin Kodu /
Product Code

YBS-81

Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

7/97



23,3

48,8 55
N>
A<

" rﬁ i ////
‘LE ,_1#,/ - Va4 />

i . 7
(U]
(Y|

! o 9

l [ ————

24,4 A KESIT A-A
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description
RAY BIRLESTIRME APARATI

Uriin Kodu /
Product Code

RBA-55

111,92 gr
55 MM
Date : RAIL CONNECTION DEVICE
Tolerans-'-lnglerance Onay | 55 MM
- Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

8/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

YAYLI GIRIS SISTEMI (HAT BASI)
ENTRY SYSTEM WITH SPRING (LINE BEGINNING)

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No /

Revision No

Revizyon Tarihi /

Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
GIRIS PLAKASI
2.1 GP-50 1 ENTRY PLATE
M8 FIBERLi SOMUN
2.2. FS-M12 4 M8 NYLON INSERT NUT DIN 982
=B
¥ B M8 TIRTILLI RONDELA
2.3. 'iq‘ : TR-M8 3 M8 SERRATED WASHER DIN 6798
S S
RAY BIRLESTIRME APARATI
100 MM.
2.4. RBA-100 ! RAIL CONNECTION DEVICE
100 MM.

9/97



M8x12 AKB CIVATA

25 CMg-12 M8x12 HEXAGON HEAD ScrRew | DN 933
M8 PUL
25 P-M8 M8 WASHER DIN 125
M8x16 IMBUS CIVATA
27. CM8-16 M8x16 HEXAGON SOCKET HEAD | DIN 912
CAP SCREW
o8 oSy GIRIS SISTEMI YAYI

ENTRY SYSTEM SPRING

10/97



YAYLI GIRiS SiSTEMi (HAT BASI) /

ENTRY SYSTEM WITH SPRING (LINE BEGINNING)

2.1- Giris Plakasi / Entry Plate

2.2- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 M8 Nylon Insert Nut

2.3- DIN 6798 M8 Tirtill Rondela / DIN 6798 Serrated Washer

2.4- Ray Birlestirme Aparati 100 mm. / Rail Connection Device 100 mm.

2.5- DIN 933 M8x12 AKB Civata / DIN 933 M8x12 Hexagon Head Screw

2.6- DIN 125 M8 Pul / DIN 125 M8 Washer

2.7- DIN 912 M8x16 imbus Civata / DIN 912 M8x16 Hexagon Socket Head Cap Screw
2.8- Girig Sistemi Yayi / Entry System Spring

11/97



1/ [] A N i i
\ IS I,"'; o w0 2]
E"‘_! \'-.I , /::\ I“‘i E Mo DOO :
; | . '\;/\
'::- i , ] ! ! v G,
' UP 90° R 4 .60 min 50
i 7 BUkOm sirasinda
-M‘B_ Dr‘§ o — 72 ~ deliklerin es merkezli
R R g o~ olmasina dikkat
L ediniz.
50 o~ > |
. UP 90° R 4 I S
!
FEnT . |
A rl,.' |
cq ) J,'
"’, ,,// g ]
| N
(TR) Notlar:

* Malzeme AlSI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim ve bukum iglemleri ardindan Pasivasyon islemi

uygulanacaktir.

* Malzeme capaksiz, plrizsiz, giziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 304 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after castin.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Urin Tanimi / Description

GIRIS PLAKASI
ENTRY PLATE

Uriin Kodu /
Product Code

GP-50

217,912 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
i Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

12/97



!
I“‘-—“
= ."::E-EB{I 2
=, A
% %
100 S, <
(S)
8 2
Y
. L~
A o
> ol 2
1 l'\___/l jl .
Ty
o
— (sp]
| AT . —
A N ) .
[Ty
o
Y (‘ N = @
LA i =
w ¢
t | 244
' ———— A
(TR) Notlar:
* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :
* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and
bending.
* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.
< - Urin Tanimi / Description _—
Agirhk / Weight . . .
° ’ Tasarim /Design MP RAY BIRLESTIRME APARATI Urdn Kodu /
198,191 Product Code
100 MM.
Date : RAIL CONNECTION DEVICE
Tolerans / Tolerance RBA-100
Onav / 100 MM.
+0,5 y
’ Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

13/97



3.5.

Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE 3.6.
Uriin Articeli / Product Article
- YAYLI GIRIS BRAKETI (HAT ORTASI)
Urtin Kodu /Product Code ENTRY BRACKET WITH SPRING (MIDDLE LINE) 3.7.
Tasarim Tarihi / Designe Date
Revizyon No/ Revision No
. - - 3.8.
Revizyon Tarihi/ Revision Date
Uriin Resmi / Product Picture
3.9.
3.10.
No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Designation Standard |3.11.
TUTUCU BRAKET
3.1. TB-68 1 HOLDER BRACKET
3.12.
YUKSELTME BRAKETI SACI
3.2. YBS-81 2 HOISTING BRACKET PLATE
3.13.
RAY BIRLESTIRME APARATI
55 MM.
33. RBA-55 2 RAIL CONNECTION DEVICE
55 MM.
RAY BIRLESTIRME APARATI
90 MM.
3.4. RBA-90 ! RAIL CONNECTION DEVICE
90 MM.

14/97



KAYA RAY 90 MM.

KR-30 KAYA RAIL 90 MM.
| / M8x80 AKB CIVATA
\;)/ CM8-80 M8x80 HEXAGON HEAD SCREwW | DN 933
M8 PUL
P-M8 M8 WASHER DIN 125
M8 FIBERLI SOMUN
FS-M8 M8 NYLON INSERT NUT DIN 982
P-ML16 M16x1,5 INDEKSLEME PiMi
M16x1,5 INDEXING PIN
M8x45 AKB CIVATA
\r CMB-45 M8x45 HEXAGON HEAD SCREW | DN 933
;Al'
¥ ‘,_‘;’ TR-MS M8 TIRTILLI RONDELA DIN 6798
,?} { M8 SERRATED WASHER
. £
M16x1,5 SOMUN
v S-Mie M16X1,5 NUT DIN 934
RAY YAYI
RY-35 RAIL SPRING

15/97



YAYLI GiRiS BRAKETi (HAT ORTASI) /

ENTRY BRACKET WITH SPRING (MIDDLE LINE)

3.1- Tutucu Braket / Holder Bracket

3.2- Yukseltme Braketi Saci / Hoisting Bracket Plate

3.3- Ray Birlestirme Aparati 55 mm. / Rail Connection Device 55 mm.
3.4- Ray Birlestirme Aparati 90 mm. / Rail Connection Device 90 mm.
3.5- Kaya Ray 90 mm. / Kaya Rail 90 mm.

3.6- DIN 933 M8x80 AKB Civata / DIN 933 M8x80 Hexagon Head Screw
3.7- DIN 125 M8 Pul / DIN 125 M8 Washer

3.8- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 Nylon Insert Nut

3.9- M16x1,5 indeksleme Pimi / M16x1,5 Indexing Pin

3.10- DIN 933 M8x45 AKB Civata / DIN 933 M8x45 Hexagon Head Screw
3.11- DIN 6798 M8 Tirtilli Rondela / DIN 6798 M8 Serrated Washer
3.12- DIN 934 M16x1,5 Somun / DIN 934 M16x1,5 Nut

16/97



S

' ' £+ |1 |
ey .8
0
A5 ! e 7
- 362 _

I ~\' i
O & & O O & O 3
- P !

B _ |
L - _
{ r/_\:l o"
- 1691 _ @ 3
) o
L o o~ LUP 909 R 2y o
g o o \) m_’ l °
H OO, = @ O < S D,
I £ T UP90° R %
— o —
O =3 = O
- = 128,4
-—_—-6 ! II
(TR) Notlar:

* Malzeme AlSI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim, abkant bukim islemleri yapildiktan sonra destekler ve

M16 somun kaynatilacaktir. Kaynak islemleri yapildiktan sonra ylizeyine pasivasyonj islemi yapilacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. Brackets supports will be welded to corner turn pipe after laser

cutting and bending. The surface should be electro polished after welding.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

1453,811 gr Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description

TUTUCU BRAKET SACI

Uriin Kodu /
Product Code

TBS- 68

Date : HOLDER BRACKET PLATE
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

17/97



BUkUmM sonrasi kdseler kaynak
ile birlestirilecektir.

[s0]
~0
!
/ ™y
O O O O C O O
' ¢ /
- w— 7
362
(TR) Notlar:

* Malzeme AlSI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim, abkant bukim islemleri yapildiktan sonra destekler ve
M16 somun kaynatilacaktir. Kaynak islemleri yapildiktan sonra ylizeyine pasivasyon islemi yapilacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, pliriizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. Brackets supports will be welded to corner turn pipe after laser
cutting and bending. The surface should be electro polished after welding.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

. N Uriin Kodu /
Agirlik / Weight . Urin Tanimi / Description Product Code
1676,918 gr Tasarim /Design MP
TUTUCU BRAKET
Date - HOLDER BRACKET TB-68
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

18/97



81

(EN) Notes :

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent..

_ 15 25
S - !
I = 5_\ i ol [T !
/ \ 475
w N P |
0 r &) @
1 UP 45° R 6
F'/ n (—) \.\
ARy |
| R . !J
C\{ \ (;/ /_J
0 S g
&
- 180 -
DOWN 45° R 6
i
0 an
1 I S G A
\ y
' \\x _ - // '
(TR) Notlar:

* Malzeme AlSI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim ve abkant bukim iglemleri yapildiktan sonra yiizeyine
pasivasyon islemi yapilacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description

YUKSELTME BRAKETI SACI

HOISTING BRACKET PLATE

Uriin Kodu /
Product Code

YBS-81

1033,177 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

19/97



1 [ ,
/’—W L ~,
ﬁ (ap]
J[_] J m"
ol
. 4
|
B 48,8 MY 55 N
QP‘}/’/
A /’
! I -~
[Fp] | e g A-’
Nl _,__H#‘p/ W
I - )
u
[N |
! . 9
] |
24,4 A KESIT A-A
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

55 MM

55 MM

Uriin Tanimi / Description
RAY BIRLESTIRME APARATI

RAIL CONNECTION DEVICE

Uriin Kodu /
Product Code

RBA-55

111,92 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

20/97



(EN) Notes :

bending.

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, pliriizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

~ TN
— L
i [ | )
o
1 S/
L 90 | 48,8 _
A"
)
) "’
< m
o~
— (5 () T —{
A A
_ 19 26 _ 26 19
KESIT A-A
(TR) Notlar:

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

Agirhk / Weight

Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description

RAY BIRLESTIRME APARATI

90 MM

RAIL CONNECTION DEVICE

90 MM

Uriin Kodu /
Product Code

RBA-90

183,982 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
Onay /
0,5
Approval :
Date :
i Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

SAFETY

21/97



| 'r/" - _ N /"'__ _\'-.
ol Ly )
ol N VIR Ve
o —1
ol ool
mh - .
v VT 1
=r
JLI— ﬂ:—T 90 _
_ 135 _ -
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agiriik / Weight Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

KAYA RAY 90 MM.
KAYA RAIL 90 MM.

Uriin Kodu /
Product Code

KR-90

143,437 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
i Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

22/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

KAYA RAY
KAYA RAIL

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard

KAYA RAY

4.1 KR KAYA RAIL

23/97



—-'-i'-—

I I . | p-'f.;__ -, T

._\\ ': *--—IH.EJ lf" S o

mﬂ Cj . o — o —
Q¥ ‘ & |
A - m
1 F [ | A

12.9
_ 13,5 -
21,9

(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

KAYA RAY
KAYA RAIL

Uriin Kodu /
Product Code

KR

ar
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
i Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

24/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

90° DONUS SISTEMI
90° TURNING SYSTEM

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
s YUKSELTME BRAKET SACI
51 YBS-81 2 HOISTING BRACKET PLATE
RAY BIRLESTIRME APARATI
55 MM.
52. RBA-55 2 RAIL CONNECTION DEVICE
55 MM.
o KAYA RAY 90°
53 KR-90 ! KAYA RAIL 90°
M8 PUL
5.4, P-M8 2 M8 WASHER DIN 125

25/97



M8 FIBERLI SOMUN

55. FS-M8 10 M8 NYLON INSERT NUT DIN 982
RAY BiRLESTiRME APARATI
110 MM.
56. RBA-110 2 RAIL CONNECTION DEVICE
110 MM.
M8x16 IMBUS CIVATA
5.7. CM8-16 8 M8x16 HEXAGON SOCKET HEAD DIN 912
CAP SCREW
yhde
- " TRAMS o M8 TIRTILLI RONDELA DIN 6798
o '*\ : M8 SERRATED WASHER
N . 22
5.9. CM8-35 2 M8x35 AKB CIVATA DIN 933

M8x35 HEXAGON HEAD SCREW

26/97



M3I0S pesH uofiexaH GEXGIN ££6 NIA / eIeAID gMV SEXSIN ££6 NIA -6'G
JaysepA\ pajelisS QN 8629 NI / elspuoy 1kl 8N 8629 NIA -8°S

M3I2S

deD pesH 184005 uobexaH 9LX8IN ZL6 NIQ / BleAlD snqwi| 9LXgINl ZL6 NId -2°S
‘Www Q| | 921A8( Uo1j0BuUuU0) [Iey / "ww Q| | 1jeledy swanSapig Aey -9°g

INN Lasu| UojAN 286 NIA / unwos 1Jaqi4 8IA 286 NId -§'S

1syseM\ 8N GZT NIA / Ind 8IN SZT NIA -¥'S

.06 [1ed ekeyl / ,06 Aey ehey -¢'g

‘WW GG 92IA8g U0Nd3auUUO0) |ley / "ww GG ljeledy awlnsapig Aey -2'q

aje|d 19xoelg BunsioH / 10eS 19)elg aW}esiNA -T'G

INILSAS ONINYNL .06 / INILSIS SONOQAQ .06

27/97



M310S pesaH uobexaH GEX8IN £€6 NI / BIeAID gMV SEXSIN €€6 NIA -6
Jaysep pejensas gIN 8629 NI / elopuoy 1K1 8N 8629 NIA -8'%

M3I0S

deD pesH 18005 uobexaH 9LX8IN ZL6 NIQ / BleAlD snqui| 9LXgIN 216 NI -L'P
‘WW Q| 93IA8J Uoljo[uuo) jley /'ww QL | ;m._ma< wE.__Hwo_.__m >mw_ -0y

INN Wasu| UoJAN 286 NIQ / unwos Il1adid 8IA 286 NIQ -Gt

1aysem 8IN GZT NIA / Ind 8 S2T NId -¥'¥

.06 ey ehey| / ,06 Aey ehey -¢'¢

"W GG adiAa uUOIlldauuo) |ley / "W GG ;m._ma< wE.__Hwo_.__m >mw_ -2’y

alje|d 19xoelg BunsioH / 10eS J8yelg BWIBSHNA -T ¥

IN3ILSAS ONINYINL .06 / [INTLSIS SOANQQA .06

28/97



1 UP 45° R4

81

\ @
o AN -
o
& 180
~ DOWN 45° R4
)
e8] i
D AN ,
\ y
| \"*a..,_ _ ’// '
(TR) Notlar:

(EN) Notes :

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent..

* Malzeme AlSI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim ve abkant bukim iglemleri yapildiktan sonra yiizeyine
pasivasyon islemi yapilacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description

YUKSELTME BRAKETI SACI
HOISTING BRACKET PLATE

Uriin Kodu /
Product Code

YBS-81

1033,177 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

29/97



22,5

/'—1 E—\
[4 )
IR J s
|
- 4
48,8 O 55
&
A
! ~
o ‘ s g /
- I |17 %
i - J
[Tp]
(|
1 a 7
- g
i —~
24,4 A KESIT A-A
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description
RAY BIRLESTIRME APARATI

Uriin Kodu /
Product Code

RBA-55

111,92 gr
55 MM
Date : RAIL CONNECTION DEVICE
Tolerans-'-lnglerance Onay | 55 MM
- Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

30/97



519

200

(92
o
o
o
(]
38
Lo- S0 ]
g J=L ]
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

Uriin Kodu /

1588,809 gr Product Code
Sat KAYA RAY 90°
ate : o o
Tolerans / Tolerance KAYA RAIL 90 KR-90
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

31/97



™ 'fj ) |~ﬁ ..
Py ( 1 J
™~ \ )
1 M -
_ 488 B 110
A
"" 8
; ] | .
oA M D | by
i — | | s
Pl MT
i | b
1 |
&
'Ih "
‘qu, — ‘ '——-“?31
v- & 0 | S
n,*-' o) |
o N 1
2, - A o
| ! D =
— (o] —1 -
_ = e
A KESIT A-A
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description

RAY BIRLESTIRME APARATI Pl:(;::cf%cj(;]d/e
110 MM
RAIL CONNECTION DEVICE RBA-110

110 MM

216,966 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

32/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

RAY BIRLESTIRME APARATI SETI
RAIL CONNECTION DEVICE SET

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
RAY BIRLESTIRME APARATI
180 MM.
6.1. RBA-180 1 RAIL CONNECTION DEVICE
180 MM.
M8x16 IMBUS CIVATA
6.2. CM8-16 8 M8x16 HEXAGON SOCKET HEAD DIN 912
CAP SCREW
;An,
¥ ~N v
¥ W M8 TIRTILLI RONDELA
6.3. ,'?‘ : TR-M8 8 M8 SERRATED WASHER DIN 6798
. 24
M8 FIBERLI SOMUN
6.4. FS-M8 8 M8 NYLON INSERT NUT DIN 982




6

!

RAY BiRLESTIRME APARATI SETi / RAIL CONNECTION DEVICE SET

6.1- Ray Birlestirme Aparati 180 mm. / Rail Connection Device 180 mm.

6.2- DIN 912 M8x16 imbus Civata / DIN 912 M8x16 Hexagon Socket Head Cap Screw
6.3- DIN 6798 M8 Tirtilh Rondela / DIN 6798 M8 Serrated Washer

6.4- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 Nylon Insert Nut

34/97



S ~ s
‘ _ 488 _ 180
A

< H R
t::}1 ™4 . — <
Ny 8o e —
o -;?G . \Jf
ruT B ‘..q%? " ] ﬂj]
I ' =2 b |
ﬁ, j P o, -
i { 2| A
©
r ST
ol » 2| #
o | d ] o
- D 2| ‘_#
Sy . 20 E—~
C}i - l‘ <
o [ -5t

A

(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.
* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

< ; Uriin Tanimi / Description -
Agirlik / Weight . . :
° ’ Tasarim /Design MP RAY BIRLESTIRME APARATI Urtin Kodu /
349,556 gr Product Code
180 MM
Date : RAIL CONNECTION DEVICE
Tolerans / Tolerance 180 MM RBA-180
Onay /
+0,5
Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

35/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

VEGA SARYO
VEGA TROLLEY

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
VEGA SARYO GOVDESI
71 VG-82 1 VEGA TROLLEY BODY
BOMBE BASLI YARIM DELIKLI
7.2. BBP-35 4 PERCIN DIN 6791
SEMITUBULAR PAN HEAD RIVETS
P, @11,9x8x1,5 MM. PUL
73 '\ : SP-8 12 @11,9x8x1,5 MM WASHER
s
VEGA TEKER
7.4. F‘/ VT-18 4 VEGA WHEEL
\;—-—/

36/97



7.5.

688-27

688-2Z RULMAN
688-2Z BEARING

DIN 625-1

7.6.

OM-10

OMEGA MAPA M10
ANCHOR SHACKLE M10

37/97



VEGA SARYO / VEGA TROLLEY

7.1- Vega Saryo Govdesi / Vega Trolley Body.

7.2- DIN 6791 Bombe Basli Yarim Delikli Pergin / DIN 6791 Semitubular Pan Head Rivets
7.3- B11,9x8x1,5 mm Pul / &11,9x8x1,5 Washer

7.4- Vega Teker / Vega Wheel

7.5- DIN 625-1 688-2Z Rulman / DIN 625-1 688-2Z Bearing

7.6- Omega Pama M10 / Anchor Shackle M10

38/97



ML
n ANy

i e T
I f}

10,5

24,4

52,9

(TR) Notlar:

* Malzeme 17-4 PH Paslanmaz Celik olacaktir. Parga Hassas Dokim yontemi ile imal edilecektir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be 17-4 PH stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and bending.
* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

VEGA SARYO GOVDESI

VEGA TROLLEY BODY

Uriin Kodu /
Product Code

VG-82

441 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

39/97



@16 Rulman Yuvasi
; Y y '//
. e g
T / ]
0| ™ ’ s
g ¥ © 3 S
= S| — 6!1 g
T NI l - o
_ 62| _62 _ —
VA4 & i
I L
A
Ko
e 36,8
H\‘\‘_. 4
> /_,.f‘“ —= e
5 Vs
. | | RB&T
% e
~_ , \
\(‘ __// .
e 734
(TR) Notlar:
* Malzeme AISI 316 Paslanmaz Celik olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :
* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and
bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Uriin Kodu /
Product Code

Agirlik / Weight Uriin Tanimi / Description

58,775 gr Tasarim /Design MP

Dat VEGA TEKER
ate :
Tolerans / Tolerance VEGA WHEEL VT-18
+05 Onay /
o Approval :
Date :
N Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

40/97



’/ T -\--\""\-..\\
- .
// -— — ; \\
i -~ --q-‘-', h N,
/// T\.,,\' .«"}{\\
II.I.' Ill.:_,— Q') ) /
i
|
| | ]
//A\ -"f\“\
\(.' / ‘-\Ty.
1 |I |
~ ™, p
l.l.
- ’ |

(TR) Notlar:

* Malzeme AISI 316 Paslanmaz Celik olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.
* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

103,724 gr Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

OMEGA PAMA M10

Uriin Kodu /
Product Code

OM-10

Date :
Tolerans / Tolerance ANCHOR SHACKLE M10
+05 Onay /
o Approval :
Date :
N Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

41/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

SONLANDIRICI
TERMINATION

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
,//;/T‘/\\\\\ -
L Ng 7 ey
L N . 2 SONLANDIRICI PLAKA
A\ 3 - -
8.1. (J () \)\( SP-60 1 TERMINATION PLATE
- TRAPEZ VIDA @5,5x38
8.2. \ TV5,5-38 2 SELF-DRILLING TAPPING SCREW | DIN 7504
> 5,5x38

42/97



SONLANDIRICI / TERMINATION

8.1- Sonlandirici Plaka / Termination Plate
8.2- DIN 7504 Trapez Vida @5,5x38 / DIN 7504 Self-Drilling Tapping Screw &5,5x38

43/97



23,1

* [T |
- 60,5

(TR) Notlar:
* Malzeme AISI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim iglemi yapildiktan sonra yiizeyine pasivasyon iglemi
yapilacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, pliriizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :
* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and
bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent..

Agirlik / Weight . Urtin Tanimi / Description Uriin Kodu /
Tasarim /Design MP
34,354 gr I 9 Product Code
- SONLANDIRICI PLAKA
Tolerans / Tolerance Date : TERMINATION PLATE SP-60
Onay /
+0,5
Approval :
Date :
) Revizyon /Index Standard: "«AVA
Olgek / Scale




RAYLI SISTEM (YASAM HATTI)

RAIL SYSTEM (LIFELINE)

KAYA RAIL SYSTEM

uoneuiwia] -8 IolJIpUB|UOS -8

A9]101L VOIN -1 ofle§ yOIA -L

}9S 921A9 U0d3UU0D |ley -9 nag neljedy swunsapig Aey -9
wasAs buiuing ,06 -§ Iwa)siS Snued ,06 -

ey eAey - Aey efey] -1

a|gel Buwing -g e|ge JauoQ -€

(1Seg yeH) iwa)sig SHID 11AeA -2
(1sepjoN fenjuy) nes nayeig uojeg -1

(Buluuibag aui7) Buuds Yupn walsAs Anu3 -z
(lui0d Joyouy) 18S 1930rIg 81210U0) -T

SININOJNOD ~ IR ERNELERIE]
SI0NA0Yd WALSAS VY VAV (NJ) NOYUN WILSIS [TAVY VAV (9L

9IN10N.11S 0119y2rIg 91910U0) Y1IM Ajquassy (NT)
fejuoy 1pexelg uojag ehide) (1)

45/97



q

ARB-100 A

ARA ANKRAJ BRAKETI /

INTERMEDIATE ANCHOR BRACKET

Malzeme / Material :
AlIS| 316 Paslanmaz Celik /
AISI 316 Grade Stainless Steel

U. Ay-YiL / M. Month-Year wmwmvyyy

Seri No / Serial No : A00001
EN 795 C: 2012
fCENfI' S16415C: 2013\

HAY

,\S ETY

ARB-100 A Ara Ankraj Braketi Etiket Bilgileri /

HOWN B

~N O O

Intermediate Anchor Bracket Label Information

- Marka / Trade Mark
- Model / Model

- Malzeme / Material
- Uretim Ayi /- Uretim Yili / Manufacturing Month - Manufacturing Year

MM ( Uretim Ayi / Manufacturing Month)
YYYY ( Uretim Yili / Manufacturing Year)

- Seri Numarasi / Serial Number
- Kullanim Kilavuzunu oku / Read user guide
- Standart Numarasi, Yayinlanma Yili / Standard, Publication Year

46/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

BETON BRAKETI SETI
CONCRETE BRACKET SET

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Description Standard
BETON BRAKETI 55 MM.
LL BB-140 ! CONCRETE BRACKET 55 MM.
M8x16 IMBUS CIVATA
1.2. CM8-16 2 M8x16 HEXAGON SOCKET HEAD DIN 912
CAP SCREW
144
v\
! vl M8 TIRTILLI RONDELA
1.3. 4“ '/ TR-M8 2 M8 SERRATED WASHER DIN 6798
e g
1.4. FS-M8 2 M8 FIBERLI SOMUN DIN 982

M8 NYLON INSERT NUT

47/97



BETON BRAKETI SETi / CONCRETE BRACKET SET

1.1- Beton Braketi 55 mm. / Concrete Bracket 55 mm.

1.2- DIN 912 M8x16 imbus Civata / DIN 912 M8x16 Hexagon Socket Head Cap Screw
1.3- DIN 6798 M8 Tirtilh Rondela / DIN 6798 Serrated Washer

1.4- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 M8 Nylon Insert Nut

48/97



140

!
o o
4 T O
N T - A - 1 /_3:
?. \ Lo w0 | A
o AN /S
' & ' 0
To) | N
i
15 % _ 20 .
+
. .v_;;
_ 225 . %
/) (
) SR I e ] \
g T . I S ! ™
a © e |
[
- 013 M8 imbus Civata yuvasi

55

23,3

(TR) Notlar:
* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

MP Urin Tanimi / Description

BETON BRAKETI 55 MM.

CONCRETE BRACKET 55 MM.

Uriin Kodu /
Product Code

BB-140

Agirhk / Weight :
256,921 gr Tasarim /Design
Date :
Tolerans / Tolerance ) ;
% £0,5 nay
Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

49/97



METAL AKSAM DOSYASI

Aciklama / Designation
METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

YAYLI GIRIS SISTEMI (HAT BASI)

Urtin Kodu / Product Code ENTRY SYSTEM WITH SPRING (LINE BEGINING)

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
GIRIS PLAKASI
2.1 GP-50 1 ENTRY PLATE
DIN 982 M8 FIBERLI SOMUN
2.2, FS-M12 2 DIN 982 M8 NYLON INSERT NUT
144
23 7 \!\?’ TR-M8 3 DIN 6798 M8 TIRTILLI RONDELA
o ﬁ v DIN 6798 M8 SERRATED WASHER
S £
RAY BIRLESTIRME APARATI
100 MM.
2.4. RBA-100 ! RAIL CONNECTION DEVICE
100 MM.

50/97



DIN 933 M8x12 AKB CIVATA

2.5. CM8-12 DIN 933 M8x12 HEXAGON HEAD
SCREW
DIN 125 M8 PUL
2.6. P-M8 DIN 125 M8 WASHER
DIN 912 M8x16 iIMBUS CiVATA
2.7. CM8-16 DIN 912 M8x16 HEXAGON SOCKET
HEAD CAP SCREW
08, GSy GIRIS SISTEMi YAY!

ENTRY SYSTEM SPRING

51/97



2.7.

2.2

- —

~

T’

YAYLI GIRIS SISTEMi (HAT BASI) /
ENTRY SYSTEM WITH SPRING (LINE BEGINNING)

2.1- Girig Plakasi / Entry Plate

2.2- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 M8 Nylon Insert Nut

2.3- DIN 6798 M8 Tirtilh Rondela / DIN 6798 Serrated Washer

2.4- Ray Birlestirme Aparati / Rail Connection Device

2.5- DIN 933 M8x12 AKB Civata / DIN 933 M8x12 Hexagon Head Screw

2.6- DIN 125 M8 Pul / DIN 125 M8 Washer

2.7- DIN 912 M8x16 imbus Civata / DIN 912 M8x16 Hexagon Socket Head Cap Screw
2.8- Giris Sistemi Yayi / Entry System Spring

52/97



' I N I i
i’, \ /,’“ ,.‘fi T~ He 900 ~
™~ ' N

@ i ‘7 ! R . B !

1 UP 900 R 4 - 40 __ min 50

. 72.7 BUkUOm sirasinda
'MB- Dis o~ - 2 - deliklerin es merkezli
N N ~ olmasina dikkat
- 50 N, o i ediniz.
UP 90° R 4 ( B
i
N 1 !
© | I
~ S
| N !
(TR) Notlar:

* Malzeme AISI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Kesim ve blikim islemleri ardindan Pasivasyon iglemi uygulanacaktir.

* Malzeme capaksiz, plrizsiz, giziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after castin.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Urin Tanimi / Description

GIRIS PLAKASI
ENTRY PLATE

Uriin Kodu /
Product Code

GP-50

217,912 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
i Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

53/97



— —— '
r‘-—
_,fij'l o
= i
% D5
100 *’é, Q.
()
8 ]
|
: mE
L “}ri :I f
[ W o =
uw
m i
.-'_'-\ \.:l_‘ m
| - o b
J I~ I o
uw
(30
o
| ™ (. @
C_JI ot )
lD \'\
1| 244
' — A
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and
bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

y : Urin Tanimi / Description _—
Agirhk / Weight . . .
9 9 Tasarim /Design MP RAY BIRLESTIRME APARATI Uriin Kodu /
198,191 Product Code
100 MM.
Date : RAIL CONNECTION DEVICE
Tolerans / Tolerance 100 MM RBA-100
Onay / :
+0,5
Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

54/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

DONER TABLA (3 YOL GECIS)
TURNING TABLE (3 WAY)

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No / Revision No

Revizyon Tarihi / Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Standart
Picture Code Quantity Description Standard
T DONER TABLA ANA GOVDE
3.1.1. —_ F DTAG 1 TURNING TABLE MAIN PART
DONER TABLA DELRIN YATAK
3.12. o DTDY 1 TURNING TABLE DELRIN PART
e . DONER TABLA UST GOVDE
313 i, | PTUC 1 TURNING TABLE UPPER PART
DONER TABLA ALT TUTUCU
3.14. DTAT 4 TURNING TABLE LOWER HOLDER

55/97



3.1.5.

CM6-10

M6x10 IMBUS CIVATA
M6x10 HEXAGON SOCKET HEAD
CAP SCREW

DIN 912

3.1.6.

CM8-30

12

M8x30 IMBUS CIVATA
M8x30 HEXAGON SOCKET HEAD
CAP SCREW

DIN 912

3.1.7.

RBA-180

RAY BIRLESTIRME APARATI
180 MM.

RAIL CONNECTION DEVICE
180 MM.

3.1.8.

CM8-16

12

M8x16 IMBUS CIVATA
M6x10 HEXAGON SOCKET HEAD
CAP SCREW

DIN 912

3.1.9.

TR-M8

12

M8 TIRTILLI RONDELA
M8 SERRATED WASHER

DIN 6798

B.1.10

FS-M8

24

M8 FIBERLI SOMUN
M8 NYLON INSERT NUT

DIN 982

B.1.11

DRSP

DONER RAY SABIT PARCA
TURNING RAIL FIXED PART

B.1.12

DRHP

DONER RAY HAREKETLI PARCA
TURNING RAIL MOVING PART

3.1.13

SP-60

SONLANDIRICI PLAKA
TERMINATION PLATE

B3.1.14

X '

>z

TV5,5-38

TRAPEZ VIDA @5,5x38
SELF-DRILLING TAPPING SCREW
J5,5x38

DIN 7508

56/97



3.1.9

DONER TABLA (3 YOL GECIS)/ TURNING TABLE (3 WAY)

3.1.1- Déner Tabla Ana Gdovde / Turning Table Main Part

3.1.2- Déner Tabla Delrin Yatak / Turning Table Delrin Part

3.1.3- Déner Tabla Ust Gévde / Turning Table Upper Part

3.1.4- Doéner Tabla Alt Tutucu / Turning Table Lower Holder

3.1.5- DIN 912 M6x10 imbus Civata / DIN 912 M6x10 Hexagon Socket Head Cap Screw
3.1.6- DIN 912 M8x30 imbus Civata / DIN 912 M8x30 Hexagon Socket Head Cap Screw
3.1.7- Ray Birlestirme Aparati 180 mm. / Rail Connection Device 180 mm.

3.1.8- DIN 912 M8x16 imbus Civata / DIN 912 M8x16 Hexagon Socket Head Cap Screw
3.1.9- DIN 6798 M8 Tirtill Rondela / DIN 6798 M8 Serrated Washer

3.1.10- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 M8 Nylon Insert Nut

3.1.11- Déner Ray Sabit Parga / Turning Rail Fixed Part

3.1.12- Déner Ray Hareketli Parca / Turning Rail Moving Part

3.1.13- Sonlandirici Plaka / Termination Plate

3.1.14- DIN 7508 Trapez Vida @5,5x38 / DIN 7508 Self-Drilling Tapping Screw &5,5x38

57/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu /Product Code

DONER TABLA (4 YOL GECIS)
TURNING TABLE (4 WAY)

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No /

Revision No

Revizyon Tarihi /

Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Description Standard
- DONER TABLA ANA GOVDE
3.2.1| Rt DTAG 1 TURNING TABLE MAIN PART
DONER TABLA DELRIN YATAK
3.22. o DTDY ! TURNING TABLE DELRIN PART
= . DONER TABLA UST GOVDE
3231 N DTUG 1 TURNING TABLE UPPER PART
DONER TABLA ALT TUTUCU
3.2.4. DTAT 4 TURNING TABLE LOWER HOLDER

58/97



3.2.5.

CM6-10

M6x10 IMBUS CIVATA
M6x10 HEXAGON SOCKET HEAD
CAP SCREW

DIN 912

3.2.6.

CM8-30

12

M8x30 IMBUS CIVATA
M8x30 HEXAGON SOCKET HEAD
CAP SCREW

DIN 912

3.2.7.

RBA-180

RAY BIRLESTIRME APARATI
180 MM.

RAIL CONNECTION DEVICE
180 MM.

3.2.8.

CM8-16

16

M8x16 IMBUS CIVATA
M8x16 HEXAGON SOCKET HEAD
CAP SCREW

DIN 912

3.2.9.

TR-M8

16

M8 TIRTILLI RONDELA
M8 SERRATED WASHER

DIN 6798

B.2.10

FS-M8

28

M8 FIBERLI SOMUN
M8 NYLON INSERT NUT

DIN 982

B.2.11

DRSP

DONER RAY SABIT PARCA
TURNING RAIL FIXED PART

B.2.12

DRHP

DONER RAY HAREKETLI PARCA
TURNING RAIL MOVING PART

59/97



DONER TABLA (4 YOL GECIS) / TURNING TABLE (4 WAY)

3.2.1- Déner Tabla Ana Gévde / Turning Table Main Part

3.2.2- Déner Tabla Delrin Yatak / Turning Table Delrin Part

3.2.3- Doner Tabla Ust Govde / Turning Table Upper Part

3.2.4- Doner Tabla Alt Tutucu / Turning Table Lower Holder

3.2.5- DIN 912 M6x10 imbus Civata / DIN 912 M6x10 Hexagon Socket Head Cap Screw
3.2.6- DIN 912 M8x30 imbus Civata / DIN 912 M8x30 Hexagon Socket Head Cap Screw
3.2.7- Ray Birlestirme Aparati 180 mm. / Rail Connection Device 180 mm.

3.2.8- DIN 912 M8x16 imbus Civata / DIN 912 M8x16 Hexagon Socket Head Cap Screw
3.2.9- DIN 6798 M8 Tirtilh Rondela / DIN 6798 M8 Serrated Washer

3.2.10- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 M8 Nylon Insert Nut

3.2.11- Déner Ray Sabit Parga / Turning Rail Fixed Part

3.2.12- Déner Ray Hareketli Parga / Turning Rail Moving Part

60/97



A
7
4+
5?:9 - . - .
(o — — —
Qx| _ — H\ i
<L ,. PN
7D D\
Ve & >\
/ / 75,76 10,1 \
[/ i = \=
2} III / & /;—" ) -'““n\ & \\ |(DI
/ 0 = '\ |
‘D— I| -"Il’ < \\}\ - 4 |
||I . / .., - (ﬁ \ "'n f%
/ 73 2 )
| { - 0 'd) | \ - I~
oo A Al & &
i L - | 1 Ill . o 1 Q
||||I / I,ll |
I.'j \ N\ /,f : /A
i L i
[\ . ot 5 /|
L\ & 7 . 7 “% a
| \\ f T S B ol //‘ |
\ \\_ : / Jj'
\\ \ T Pan s f.-’
\ N -
AN ~ & - e
b‘ -, S WA - -
v . ~ I~ - /
s} ~—— T — _ ____:_:r-’ ”_,../ !
+ / — — —
&,

— = B

! ; i
Bt T P

0 o

S 2

A

| B

i - !
-—15-—-
KESIT A-A

(TR) Notlar:

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :

cutting and bending. The surface should be electro polished after welding.
* Material have to be nonburr, nonscratch and brillant.

* Malzeme AISI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Talagli imalat ardindan ylizeyine pasivasyon islemi uygulanacaktir.

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. Brackets supports will be welded to corner turn pipe after laser

Agirlik / Weight

- Urin Tanimi / Description Urtin Kodu /
Tasarim /Design MP
2986,194 gr 9 Product Code
- DONER TABLA ANA GOVDE
Tolerans / Tolerance Date . TURNING TABLE MAIN PART DTAG
o Onay /
% + 0,5
Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

61/97



[}
. [}
s \\
\-.
\\. 3
v\
III Lr)_ D
@ <
A
~—
] ] -
[ =
f
Ay
rd
A
- 1
!

1129,8

(TR) Notlar:
* Malzeme Delrin olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. Brackets supports will be welded to corner turn pipe after laser
cutting and bending. The surface should be electro polished after welding.

* Material have to be nonburr, nonscratch and brillant.

Agirlik / Weight
44,815 gr

Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

DONER TABLA DELRIN YATAK
TURNING TABLE DELRIN PART

Uriin Kodu /
Product Code

DTDY

Date :
Tolerans / Tolerance ) ;
% £0,5 nay
Approval :
Date :
i Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

62/97



/ S
."f / _.'/__ \ \ —
{ / N \‘. \ -
I ( | \ O 00 1 o0
< o < -
i [ g ) } ala a

(TR) Notlar:
* Malzeme AISI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Talagli imalat ardindan yuzeyine pasivasyon iglemi uygulacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, pliriizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :
* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. Brackets supports will be welded to corner turn pipe after laser

cutting and bending. The surface should be electro polished after welding.
* Material have to be nonburr, nonscratch and brillant.

Agirlik / Weight , Urin Tanimi / Description Uriin Kodu /
983,571 gr Tasanim /Design MP Product Code
_ DONER TABLA UST GOVDE
Tolerans / Tolerance Date : TURNING TABLE UPPER PART DTUG
N Onay /
% + 0,5
Approval :

Date :

. Revizyon /Index Standard: [}«AVA
Olgek / Scale

63/97



(EN) Notes :

-
A o2
N2 3 O/
\!\\\ \Ib{lf 3 B 18 _ Q__";(\?,Q’/
\ | I )i = T
< I ' X
ke >(\\.-/ \/« A o
i 1) NMige )\ oo =
LI STV
| 1
(o] -+ -
. W B 25
e
' 2
A/ 3 . 50
UP 65° RO.5 o . . _
ﬂ: l\‘-k, l"\ I J ‘\
0 ‘.
DOWN 65° R (.5 '
any Mé Di
_ - I |
1
3| 7.5
EEI — [~
(TR) Notlar:

* Malzeme AlSI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim, abkant bukim islemleri yapildiktan sonra yiizeyine

pasivasyon islemi uygulanacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. Brackets supports will be welded to corner turn pipe after laser
cutting and bending. The surface should be electro polished after welding.
* Material have to be nonburr, nonscratch and brillant.

Agirhik / Weight . Urin Tanimi / Description Uriin Kodu /
Tasarim /Design MP R
17,512 gr 9 DONER TABLA ALT TUTUCU Product Code
Dot TURNING TABLE LOWER
ate :
Tolerans / Tolerance HOLDER DTAT
o Onay /
% £ 0,5
Approval :
Date :
N Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

64/97



23,3
I—
U
U

S - ey
‘ _ 488 _ 180
A

!
o
A

< L =

ol =™ —_ |
o ¢ e
- ® kg 2 b
o ~Zag, e <l
N‘ . @( Ny m‘
ol | :l <l

y j " By

i > 2|l

© /o
o

,_._ o

-~ 4 0| | o

o .
& _ o7
! _L, —1
D‘ ] :D— - Al
y - % ©,
| n —

N CHER=!

o L | 8

A
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.
* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

- . Uriin Tanimi / Description _
Agirlik / Weight . . :
° ’ Tasarim /Design MP RAY BIRLESTIRME APARATI Urdin Kodu /
349,556 gr Product Code
180 MM.
Date : RAIL CONNECTION DEVICE
Tolerans / Tolerance 180 MM RBA-180
Onay / .
+0,5
Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

65/97



— — _Ré2,50

38,00
1l
N
0
o
33,9
26,6

B 60.00

Profil sadece 60mm den boy kesilip,
62,5 mm radyusla frezede tek tarafi
resimdeki gibi boslatilacaktr.
2,95mm konirol &lgusudur.

Parcalarda yamulmalar gerceklestiginden
parcalar CNC tezgahlarina
alt kisimlanndan baglanmayacaktir.

(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, pliriizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and
bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

= ; Uriin Tanimi / Description _—
Ag|rgl)|2ké(\)/\ger|ght Tasarim /Design MP PlrJggch(z:doud/e
' DONER RAY SABIT PARCA
Date : TURNING RAIL FIXED PART
Tolerans / Tolerance DRSP
o Onay /
% £ 0,5
Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

66/97



120

38

113,8

e
S

Profil 120 mm'den kesilip 60 mm. radyusla iki tarafli bosaltma yapilacaktir.

(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

DONER RAY HAREKETLI
PARCA
TURNING RAIL MOVING PART

Uriin Kodu /
Product Code

DRHP

188,334 gr

Date :
Tolerans / Tolerance ) ;

% £0,5 nay
Approval :
Date :

N Revizyon /Index

Olgek / Scale

Standard:

67/97



23,1

- | [ [ O[] |
I 60,5 J

(TR) Notlar:
* Malzeme AISI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim iglemi yapildiktan sonra yiizeyine pasivasyon iglemi
yapilacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, pliriizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :
* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and
bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent..

Agirlik / Weight . Urtin Tanimi / Description Uriin Kodu /
Tasarim /Design MP
34,354 gr ! '9 Product Code
- SONLANDIRICI PLAKA
Tolerans / Tolerance Date - TERMINATION PLATE SP-60
Onay /
+0,5
Approval :
Date :
. Revizyon /Index Standard: "«AVA
Olgek / Scale '




Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

KAYA RAY
KAYA RAIL

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard

KAYA RAY

4.1 KR KAYA RAIL

69/97



]

13,5

219

13

9,9

(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

KAYA RAY
KAYA RAIL

Uriin Kodu /
Product Code

KR

ar
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
i Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

70/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu /Product Code

90° DONUS SISTEMI
90° TURNING SYSTEM

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi /

Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Description Standard
BETON BRAKETI 55 MM.
S-1. % BB-140 : CONCRETE BRACKET 55 MM,
o KAYA RAY 90°
5.2. KR-90 1 KAYA RAIL 90°
M8x16 IMBUS CIVATA
5.3. CM8-16 12 M8x16 HEXAGON SOCKET HEAD | DIN 912
CAP SCREW
;Al‘
NN
} 4 ] M8 TIRTILLI RONDELA
5.4, 'ﬁ t TR-M8 12 M8 SERRATED WASHER DIN 6798
NN

71/97



M8 FIBERLI SOMUN

S5 FS-M8 12 M8 NYLON INSERT NUT DIN 982
RAY BIRLESTIRME APARATI 110
MM.
>-6. RBA-110 2 RAIL CONNECTION DEVICE 110
MM.

72/97



INN Wasu| UojAN 286 NIQ / unwos I1i3qi4 8N 286 NIA -S'S

Jaysep) pajeltss gIN 8629 NIQ / unwog il L 8IN 8629 NIA -°S

MaldsS

deD pesH jex00S uobexaH 91XgIN Z16 NId / BIEAID snqui| 9LX8IN 16 NId -€'S

.06 Irey ehey| / ,06 Aey ehey -z'g
‘WW GG 19yoelg 81810U0) / "WW GG nayelg uolag -T°S

INILSAS ONINYNL .06 / INILSIS SONOQAQ .06

L

73/97



INN Lasu| UojAN ¢86 NIQ / unwos 14adid 8IN 286 NId -S°S

Jaysep pejenias g 8629 NIQ / Unwos I|iki] 8N 8629 NIA -t°S

M3I0S

de) pesH 18005 uobexaH 9LXgIN 216 NI / BIeAlD snquwi| 9LX8IN ZL6 NId -€°S
.06 rey ehey| / ,06 Aey ehey -z'g

"WW GG 19ydkIg 81910U0D / "WW GG nayelg uolag -T1°S

JLSAS ONININL .06 / INTLSIS SANQQA .06

74/97



140

70

— -— - 23,3 -
!
© Tp]
)| - - O
S— X
{ ™ e} T} | 2 0
I N — |
\h___/ . ,/ Tp]
' 1 b 0,
0 W\ IN
15 l
@
o | 20 I
+
..v_.;)
(o4
- 225 %
an C
[ ] \
! | S : N
i ® | A i |
i
_013
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.
* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight , Urin Tanimi / Description Uriin Kodu /
256,921 gr Tasanim /Design MP Product Code
- BETON BRAKETI 55 MM.
Tolerans / Tolerance Date : CONCRETE BRACKET 55 MM. BB-140
o Onay /
% + 0,5
Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

75/97



519

200

(2]
0
(=]
o
o
38
LOn “T=M |
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight , Uriin Tanimi / Description Uriin Kodu /

Tasarim /Design MP

1588,809 gr ' 9 Product Code
Dal KAYA RAY 90°

ate : o o
Tolerans / Tolerance KAYA RAIL 90 KR-90
Onay /
+0,5

Approval :
Date :

N Revizyon /Index Standard:

Olgek / Scale

76/97



o™ '/‘j ) l\—\
o | 1 J
oJ L J
1 S A~
. 48,8 | . 110 _
A
—-—L—
| Ml 9 | =
i —| | €
f cua |
Pl MT
i D | s
4 |
o
'I‘u_ "
8 | , !
o . bl | S
o 0 |
7/ N O 1
- X ™
| | 0 b
- 0 1 =
_ BEAN 1
A KESIT A-A
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description
RAY BIRLESTIRME APARATI

Uriin Kodu /
Product Code

RBA-110

216,966 gr
110 MM
Date : RAIL CONNECTION DEVICE
Tolerans /0T0Ierance Onay | 110 MM
+
+05 Approval :
Date :
i Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

77/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

RAY BIRLESTIRME APARATI SETI
RAIL CONNECTION DEVICE SET

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
RAY BIRLESTIRME APARATI
180 MM.
6.1. RBA-180 ! RAIL CONNECTION DEVICE
180 MM.
M8x16 IMBUS CIVATA
6.2. CM8-16 8 M8x16 HEXAGON SOCKET HEAD | DIN 912
CAP SCREW
)44
§ N \’
1 W M8 TIRTILLI RONDELA
63 N\ : TR-M8 8 M8 SERRATED WASHER DIN 6798
. 22
M8 FIBERLI SOMUN
6.4. FS-M8 8 M8 NYLON INSERT NUT DIN 982




RAY BiRLESTIRME APARATI SETi / RAIL CONNECTION DEVICE SET

6.1- Ray Birlestirme Aparati 180 mm. / Rail Connection Device 180 mm.

6.2- DIN 912 M8x16 Imbus Civata / DIN 912 M8x16 Hexagon Socket Head Cap Screw
6.3- DIN 6798 M8 Tirtilh Somun / DIN 6798 M8 Serrated Washer

6.4- DIN 982 M8 Fiberli Somun / DIN 982 Nylon Insert Nut

79/97



g}}— ([J f r_J -
£ ."\_ - _/’l
| _ 488 _ 180
A
-—8—-
) [ [y
ol ™ . —{_| <
N o ey
] S 0 b
Di - _‘?G [ 11
| I . — |
g , iy
i 2| A
° :
(0]
G R
-~ D 0| | o
o =
o | | PN
ol 1 Sl
y - % ©,
c:l - 1 SU
- |
A
(TR) Notlar:

* Malzeme 6082 T6 Auminyum olacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Tasarim /Design MP

Uriin Tanimi / Description
RAY BIRLESTIRME APARATI
180 MM
RAIL CONNECTION DEVICE
180 MM

Uriin Kodu /
Product Code

RBA-180

Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

80/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

VEGA SARYO
VEGA TROLLEY

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
VEGA SARYO GOVDESI
(B VG-82 ! VEGA TROLLEY BODY
BOMBE BASLI YARIM DELIKLI
7.2. BBP-35 4 PERCIN DIN 6791
SEMITUBULAR PAN HEAD RIVETS
@11,9x8x1,5 MM. PUL
73 '\ SP-8 12 @11,9x8x1,5 MM WASHER
i
VEGA TEKER
4. j VT-18 4 VEGA WHEEL
\=/

81/97



7.5.

688-27

688-2Z RULMAN
688-2Z BEARING

DIN 625-1

7.6.

OM-10

OMEGA MAPA M10
ANCHOR SHACKLE M10

82/97



VEGA SARYO / VEGA TROLLEY

7.1- Vega Saryo Govdesi / Vega Trolley Body.

7.2- DIN 6791 Bombe Basli Yarim Delikli Percin / DIN 6791 Semitubular Pan Head Rivets
7.3- @11,9x8x1,5 mm Pul / &11,9x8x1,5 Washer

7.4- Vega Teker / Vega Wheel

7.5- DIN 625-1 688-2Z Rulman / DIN 625-1 688-2Z Bearing

7.6- Omega Pama M10 / Anchor Shackle M10

83/97



S
|| ,_% >0
o I= || —
: | —

||

10,5 24,4

529

(TR) Notlar:

* Malzeme Ph 17-4 Paslanmaz Celik olacaktir. Par¢ga Hassas Dékim yontemi ile imal edilecektir.
* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight

Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

VEGA SARYO GOVDESI
VEGA TROLLEY BODY

Uriin Kodu /
Product Code

VG-82

441 gr
Date :
Tolerans / Tolerance
+05 Onay /
- Approval :
Date :
N Revizyon /Index
Olgek / Scale

Standard:

84/97



36,8
14,3
20,8

©14,3

?‘ 7134

(TR) Notlar:

* Malzeme AISI 316 Paslanmaz Celik olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and
bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agirlik / Weight , Urin Tanimi / Description Uriin Kodu /
Tasarim /Design MP
58,775 gr ! 9 Product Code
Dot VEGA TEKER
ate :
Tolerans / Tolerance VEGA WHEEL VT-18
Onay /
+0,5
Approval :
Date :
N Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

85/97



”J__.»" --\-""-\.__\
A .,
1/ - ; \\
/ e - _--""-\..' \\\
y // h!b\ l.!’_,x‘{\\‘ .
| ! |
|
II ||-| Il'| ]
% I'-I | !
o - N / K. - ,.'
| |II I-'I;
- ™, )
l‘
" i \\_ ey

(TR) Notlar:

* Malzeme AISI 316 Paslanmaz Celik olacaktir.

* Malzeme ¢apaksiz, plrlizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.
(EN) Notes :

* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and

bending.
* Material have to be burr-free, unscratched and lucent.

Agrriik / Weight Tasarim /Design MP

Urtin Tanimi / Description

Uriin Kodu /
Product Code

OM-10

103,724 gr
Dot OMEGA PAMA M10
ate :
Tolerans / Tolerance ANCHOR SHACKLE M10
+05 Onay /
o Approval :
Date :
N Revizyon /Index Standard:
Olgek / Scale

86/97



Aciklama / Designation

METAL AKSAM DOSYASI

METAL PARTS FILE

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

SONLANDIRICI
TERMINATION

Tasarim Tarihi / Designe Date

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

No Resim Kod Miktar Aciklama Standart
Picture Code Quantity Descriptionn Standard
& '>T\/Vﬂ\\ ,
[ NG .
Ll A . 2 SONLANDIRICI PLAKA
\ 4N\, 3 -
8.1 (J () \)/ SP-60 1 TERMINATION PLATE
> TRAPEZ VIDA @5,5x38
8.2. ‘ TV5,5-38 2 SELF-DRILLING TAPPING SCREW | DIN 7504

P4

35,5x38

87/97



SONLANDIRICI / TERMINATION

8.1- Sonlandirici Plaka / Termination Plate
8.2- DIN 7504 Trapez Vida @5,5x38 / DIN 7504 Self-Drilling Tapping Screw &5,5x38

88/97



23,1

- | [ [ O[] |
I 60,5 J

(TR) Notlar:
* Malzeme AISI 304 Paslanmaz Celik olacaktir. Lazer kesim iglemi yapildiktan sonra yiizeyine pasivasyon iglemi
yapilacaktir.
* Malzeme ¢apaksiz, pliriizsiiz, ¢iziksiz ve parlak olacaktir.

(EN) Notes :
* Material must be AISI 316 Qality stainless steel. The surface should be electro polished after laser cutting and
bending.

* Material have to be burr-free, unscratched and lucent..

Agirlik / Weight . Urtin Tanimi / Description Uriin Kodu /
Tasarim /Design MP
34,354 gr ! '9 Product Code
- SONLANDIRICI PLAKA
Tolerans / Tolerance Date - TERMINATION PLATE SP-60
Onay /
+0,5
Approval :
Date :
. Revizyon /Index Standard: "«AVA
Olgek / Scale '




Aciklama / Designation

SARYO

SILDER

Uriin Articeli / Product Article

Uriin Kodu / Product Code

SRY-50/ SRY-200

Tasarim Tarihi / Designe Date

15.05.2014

Revizyon No/ Revision No

Revizyon Tarihi/ Revision Date

Uriin Resmi / Product Picture

S ——

Mt T

Miktar

No Resim Aciklama Standart
Picture Code Quantity Designation Standard
) SARYO
1 SRY-50 1 SILDER
K-14/SL, K-14/2A veya
2 K-14 1 K-1473A EN 362
Karabina
Carabiner
) SARYO
3 SRY-200 1 SILDER
4
5

90/97



Z0¥5'6C

_ [ ] A
| _ ___ i .
| \ o8]
/] i e
I \ o
_ 5____ [ %]
| \ N i Y
\ .
2 _
w
N [
iy — I+
o L
M
____
_
__:
1
__.M_#”.,
_.,_.__.,....

Ust Gérinis / Up view

5.510,2

Yan Goérilnds / Side view

91/97



Marka /
Trade Mark

Uriin Adi /
Product Name

Oanyl Kurulug/
Notfied body number

CE marking height must be at least 5 mm.

Uretim Y1l /
Pruduction
Year

Uretim
Ayt /
Pruduc
tion
Month

Standart Numarasi,
Yayinlanma Yil / Standard,
Paratuion Year

Seri No/Serial Number

XX(P.Date)YY(P.Mounth)ZZZZ(Produ

Kullanim Kilavuzu/
User Guide

Notlar / Notes :

least 5 mm.

* Capak ve keskin yuzey olmayacaktir. / Sharp edges or burns are not applicable.
* Markalamada CE isareti minimum 5 mm olacaktir. /| The CE marking must have a height of at

Malzeme / Material

imal Usulii / Prd. Type

AISI 17-4 PH Type A Paslanmaz Celik / AISI 17-4 PH Type A Stainless Steel

Test Tipi / Test Type

Tedarikgiler / Suppliers

Ambalaj / Package

Etiket / Label

Agirlik / Weight Tasarim /Design Oris Uriin Kodu /
MP rtin Tanimi / Product Code
"""" gr Description
Saryo
Tolerans / Tolerance Daie Sileder SRY-50
5.0 Onay /Approval : .
Date :
Olgek / Scale %ﬁéTv
Revizyon /Index Standard:

92/97



H

,J.

314

% ] @51~

[ ~—R4.5
R4.5
R4 5—-
i R14.0
L
KESIT G -G G
Ust Gériiniis / Up view
296
R13 276
| I
/l
/ Sk
s o
o © >
® 4

Yan Goérilnds / Side view

KESITB -B

93/97



Marka /
Trade Mark

Uriin Adi /
Product Name

Onayl Kurulug/
Notfied body number

CE marking height must be at least 5 mm.

Uretim Y1l /
Pruduction
Year

Uretim
Ayt /

<—| Pruduc

tion
Month

Standart Numarasi,
Yayinlanma Yil / Standard,
Paratuion Year

Seri No/Serial Number

XX(P.Date)YY(P.Mounth)zzzZ(Produ

User Guide

Kullanim Kilavuzu/

Notlar / Notes :

* Capak ve keskin yuzey olmayacaktir. / Sharp edges or burns are not applicable.
* Markalamada CE isareti minimum 5 mm olacaktir. /| The CE marking must have a height of at

least 5 mm.

Malzeme / Material

AISI 17-4 PH Type A Paslanmaz Celik / AISI 17-4 PH Type A Stainless Steel

imal Usulii / Prd. Type

Test Tipi / Test Type

Tedarikgiler / Suppliers

Ambalaj / Package

Etiket / Label

Agirlik / Weilght TasarlTM/DDemgn riin Tanmmi / i Kodu /

""""" I Description Product Code
Saryo )
Tolerans / Tolerance Daie Sileder SRY-200
5.0 Onay /Approval : .
Date : ng S
Olgek / Scale s Aﬁ%Tv
Revizyon /Index Standard:

94/97



NAZT ) 91 & 05 € SAW YYD

¥

T

Notlar / Notes :

mm.

* K-14 serisi karabina olacaktir.( K-14/SL, K-14/2A, K-14/3A) / Carabiner must be K-14 series
crabiner .( K-14/SL, K-14/2A, K-14/3A)

* EN 362 .2004 standardina uygun sertifikali olacaktir. must have certifiace EN 362:2004
* Markalamada CE isareti minimum 5 mm olacaktir. / The CE marking height must be at least 5

Malzeme / Material

Celik / Steel

imal Usulii / Prd. Type

Test Tipi / Test Type

EN 362:2004 Static and dynamic test

Tedarikgiler / Suppliers

Ambalaj / Package

Etiket / Label

Agirhk / Weight

Tasarim /Design

Uriin Tanimi /

Uriin Kodu /

....... gr MP Description Product Code
Karabina K-14
Tolerans / Tolerance Date - Carabiner )
+ ;
£50 Onay /Approval : .
Date :
Revizyon /Index Standard:

95/97



YATAY YASAM HATTI

B2 | H
K-2010 A K-2010B K-2010 C

YUKSEKTEN DUSMEYE
KARSI ZORUNLU
KiSISEL KORUYUCU
EKIPMAN KULLANIMI
BU ALANDA BASLAR.

EN 795:2012 Type C [Jil[]R®
CEN / TS 16415:2013 Type C

KURULUM NUMARASI MONTAJ TARIHI
ISVEREN YETKILISI MAX.KULLANICI SAYISI
SISTEMi KURAN SISTEMIN UZUNLUGU

PERIYODIK KONTROL TARIHi
PLANLANAN

GERGEKLESEN

96/97



HORIZONTAL LIFE LINE

3 H L
K-2010 A K-2010 B K-2010C

USING ENFORCED
PERSONAL PROTECTION
EQUIPMENT AGAINST
FALL FROM HEIGHT
STARTS FROM HERE.

EN 795:2012 Type C [JI[X®
CEN / TS 16415:2013 Type C

INSTALLATION NUMBER INSTALLATION DATE
HSE RESPONSIBLE MAX. NUMBER OF USER
INSTALLER LIFE LINE LENGTH

PERIODIC CONTROL DATE
PLANING

ACTUEL

97/97



